

ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГОД
ИЗДАНИЯ
XXXII

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЕСТЬ КАЗАХСКИЙ ПОЛИЭТИЛЕН!

ЭТО ПРОИЗОШЛО 23 МАРТА В 16 ЧАСОВ 13 МИНУТ

ЭТОГО часа ждала каждая смена цеха грануляции. Еще четырнадцатого марта смена Геннадия Ситникова в 5 часов 19 минут приняла из цеха полимеризации первый порошок.

И вот 22 марта смена Владимира Половникова получила приказ подготовить отдел смешивания. Работали четко, слаженно. Геннадий Ситников с двенадцати часов ночи 23 марта закончил проверку всех агрегатов отдела смешивания и подготовил к пуску установку гранулирования.

Как же хотелось ему молодому инженеру, комсомольцу первым начать выпуск товарного полиэтилена! Но время неумолимо бежало, уже наступило утро. Геннадий Ситникова сменил Константин Аурениус. Еще и еще раз проверялась вся система. Запустили было механизмы, уже начали сыпаться первые гранулы, но непредвиденная остановка испортила все дело: вышла из строя маленькая шестеренка. Снова напряженные часы. К концу смены все было готово, но к работе приступила уже вахта Роберта Петелиса. Ей то и посча-

стлилось выпустить полиэтилен.

И вот уже в мешки непрерывным потоком посыпались чечевицеобразные черные гранулы. Это произошло 23 марта в шестнадцать часов тринадцать минут. Отныне это время войдет в историю Гурьевского химического завода.

...Работает смена Роберта Петелиса, а тут же присутствуют не ушедшие с завода и все члены смены Константина Аурениуса. Каждый берет еще теплые сплюснутые шарики, пересыпает с ладони на ладонь. Сколько же понадобилось энергии и сил строителей, монтажников, наладчиков, эксплуатационников, чтобы газ превратился вот в эти крохотные чечевички, из которых будут сделаны трубы, детали машин, различные вещи бытового обихода!

Полиэтилен заменит сталь, дерево, цветные металлы.

Об этом мы думали, когда смотрели на мешки с гранулами. Вот он, казахстанский полиэтилен!

Хороший подарок Родине накануне XXIII съезда партии.
Н. ПОТОЦКИЙ.